Valamely joszag vésarlasakor egy fogyasztd egyéni fogyasztoi tobblete biztosan csdkken, ha
a rezervacios ar

Vélasszon ki egyet:

a. valtozatlan, mikdzben a piaci ar no

b. nd, mikdzben a piaci ar csokken

c. né, mikdzben a piaci ar véltozatlan

d. valtozatlan, mikdzben a piaci ar csdokken

DS IS B

e. nincs a valaszok kozott helyes lehetdség

Ha egy termék keresletének arrugalmassaga — 0,5, akkor arcsdkkenés esetén (ceteris paribus)

Valasszon ki egyet:

a. a fogyasztok fele annyit koltenek a joszégra, mint drcsokkenés elott.

b.

a fogyasztok kétszer annyit koltenek a joszagra, mint arcsdkkenés elott.

i

c. az eladok bevétele csokkenni fog.

d. az eladok bevétele ndni fog.

Egy adott kibocsatas mellett a munka hatarterméke 5, az atlagterméke 10. Ekkor a
munkamennyiséget ndvelve bizonyos, hogy

Vilasszon ki egyet:

a. a munka atlagterméke és a hatarterméke is csokken.

b. a munka atlagterméke nd, de hatarterméke csokken.

c. a munka atlagterméke csokken, de hatarterméke nd.

d. a munka atlagterméke és a hatartermeéke is nd.

RIS IS IS

e. az Ossztermelés csokken

Egy tokéletesen versenyzd vallalatot rovid tdvon is biztosan be kell zarni, ha

Vélasszon ki egyet:
a. az atlagos valtozo koltség kisebb, mint a piaci ar.

b. a piaci ar éppen megegyezik a fix koltséggel.



c. az atlagkoltség kisebb, mint a piaci ar.
d. a piaci ar az atlagkoltség ala esik.

e. a piaci ar kisebb, mint az atlagos valtoz6 koltség.

Monopolisztikus verseny esetén a vallalatok hosszu tavon

Valasszon ki egyet:

C a. az ar kisebb, mint a hatarkoltség

b. homogén terméket gyartanak.

c. nem realizalnak gazdasagi profitot.

d. piaci verseny gyenge.

SIS IS B

e. arelfogadok.

Pozitiv termeldi externalia esetén

Valasszon ki egyet:
a. a tarsadalmilag optimalis termelés alacsonyabb, mint a piaci optimum.

b. a tarsadalmi hatarhaszon kisebb, mint az egyéni hatarhaszon

B

c. a tarsadalmi hatarkoltség alacsonyabb az egyéni hatarkoltségnél.

-

d. a tarsadalmilag optimalis 4r magasabb a piacinal.

-

e. tarsadalmi szinten nem keletkezik holtteher-veszteség.

A kozjavak iranti piaci keresleti gorbe

Vilasszon ki egyet:

a. az egyéni keresleti gorbék horizontélis 6sszegezésével szdrmaztathato

b. az egyéni hatarhaszon gorbék horizontélis 0sszege

. nem értelmezhetd, csak az egyéni keresleti gorbék kiilon-kiilon vehetdek figyelembe

d. az egyéni keresleti gorbék vertikalis 6sszegezésével szarmaztathato

SIS IS IS

e. az egyéni hatarkoltség gorbék horizontalis 0sszege



Egy keresleti figgvény a kdvetkezd alakot 6lti: Dl(pl,pZ,m):mpzzpl.

a) Hatdrozza meg a kereslet sajatar-rugalmassagat! -1

Vélaszl_

b) Hatdrozza meg a keresztar-rugalmassagot! 2

Vélasz|_

Ebbél az kbvetkezik, hogy a két joszdg Valasz viszonyban all egymassal. helyettesité

c) Egészitse ki a mondatot!

A vizsgalt j0szdg normal jészadg, mert jovedelemrugalmassaga Valasz .

Egy vallalat teljes arbevétele 120 millid forint. Explicit koltségei 90 millidra rugnak és elszamolhatd
implicit koltségei 16 millidra. Amennyiben a vallalat 8 millié gazdasagi profitot realizal, a gazdasagi

koltségei Valasz 112millié forintot tesznek ki, a vallalat normal profitja Vélasz|_ 6millié forint,

mig a szamviteli profitja Vélaszli 14millié forint.

Egy vallalat koltségeit a Q(K, L):4KL\/ fiiggvény irja le. A munka ara 8000 forint, mig a
tékée 32000.

Hosszu tavon a vallalat hosszl tava koltségeit az LTC= Valasz 8000Q
fliggvény irja le, mig hosszu tavon az atlagkoltsége Valasz 8000
, mig hatarkoltség fiiggvénye LMC= Valasz 8000

Egy monopdlium terméke iranti keresletet a kovetkezd fliggvény irja le: Q=1200-2p.
A monopolium teljes koltsége TC=200Q+10000.

a) A monopo6lium hatarbevételi fliggvénye MR=600-Q, mig a hatarkoltsége 200

b) A monopo6lium altal termelt mennyiség 400, mig a termék piaci ara 400

¢) A monopo6lium miatt Valasz 40000holt-teherveszteség keletkezik a piacon.



